

娱乐

《嘿!你在干嘛呢?》热播

黄轩王鹤棣接受趣味挑战 何炅推出“健康麻辣烫”



新快报讯 记者徐绍娜报道 《嘿!你在干嘛呢?》本周起登陆湖南卫视每周日晚黄金档,用真实与真情还原生活热爱。本周,黄轩、王鹤棣惊喜连线,杜海涛玩“谁是卧底”游戏匿名连麦网友,何炅的创意厨房升级了“超级健康麻辣烫”。连线环节中,何炅还连线了新冠肺炎康复女孩谭诗韵,畅聊信心与希望,送出特别礼物。

节目中,圈粉无数的李维嘉妈妈本期棋逢对手,连线四川男孩王鹤棣,上演了一出方言版“心有灵犀”挑战。当长沙“小燕子”的“塑普”遇上四川“弟弟”的“川普”,两位方言十级选手擦出了不一样的火花。节目中还特别放送了李维



嘉和妈妈一起下楼拿快递的小区半日游 VLOG,母子俩用帽子、口罩、手套全副武装的出门装备告诉大家,个人防护仍不可掉以轻心。

“运动担当”杜海涛这次不走寻常路,带着涛妈开启了一场网络游戏版“头脑风暴”。匿名的杜海涛和不明真相的网友们上演了惊喜互动。此外,杜海涛还连线了热播剧《完美关系》的主演黄轩,两个大男孩的对话比拼笑料百出。黄轩更一秒切换霸总“卫哲”对戏海涛版“杜鹃花”,面对要减肥不吃饭的女友,黄轩的哄女友方式深得人心。

值得一提的是,何炅人气高涨的创意厨房本期也有了新玩法。应网友

“不要鸡蛋、不要甜品、想吃辣”的三大要求,何老师亮出了大招,隆重推出“超级健康麻辣烫”。火锅底料与香醇牛奶的神奇组合或会掀起又一次味蕾风暴。

在视频环节中,何老师连线了一位“特殊”的朋友——来自湖北宜昌的女孩谭诗韵。谭诗韵经历了21天的新冠肺炎治疗,刚刚康复。她用视频日记的形式记录了自己入院治疗的特殊经历,乐观积极的态度让她在网络上获得了高关注。作为谭诗韵网络日记的关注者,何炅拿出诚意满满的惊喜礼物为这个坚强可爱的女孩送上了最温暖的祝福。

胡冰卿畅聊“鸡汤”

新快报讯 记者梁燕芬报道 年轻演员胡冰卿主演的电视剧《热血同行》目前正在热播中,近日她也做客综艺节目《你好生活》,慢下来深入生活、感悟人生。节目中她更变身鸡汤女孩畅聊自己这几年的改变。

在节目《你好生活》中,胡冰卿作为飞行嘉宾亮相,跟随主持人尼格买提、孙艺洲、董力等人和观众一起返璞归真感受田园闲适生活。本期节目中,嘉宾们来到位于杭州的民宿,一起停下来与生活对话。在制作花艺环节,胡冰卿用自己采摘的植物画了一幅《随心所欲》,用代表秋天的颜色加上最喜欢的代表自由的蓝色组成,被主持人

尼格买提称之为“最美的煎饼”。此外,胡冰卿还砍竹子做竹筒饭,虽然是女孩子但也丝毫不示弱,当被夸有力量时直接表示自己平时没少吃,“第一次在山里跟小伙伴做很多没尝试过的事情,很开心”。

晚餐时,当大家聊到这几年最大的改变,胡冰卿说,自己这几年最大的改变是学会了接受,“在几年前,遇到不公平的事情的时候第一反应永远是‘凭什么’,但这几年慢慢学会接受它、面对它,然后再想办法解决。”她还表示,一辈子能遇到多少件喜欢做的事情,既然好不容易遇到了,就不要因为其他的事情去放弃它。



杨超越模仿葫芦娃

新快报讯 记者梁燕芬报道 文化体验节目《了不起的长城》日前在北京卫视播出,答题竞赛过程中,杨超越惟妙惟肖模仿起葫芦娃,和周深一起喊出动画片经典台词。

本期节目,长城搬砖小队将前往“天下第一雄关”——嘉峪关。在这里,一位神秘的“老熟人”正等待着他们,他就是曾在第一期节目中担任长城研学团导游的张绍刚,回归的他将一人分饰多角,扮演明朝征西大将军、嘉峪关的签证官、羊倌、马倌、燕子等多重角色。

此次来到嘉峪关,长城砖员刘烨、阮经天、黄明昊、杨迪、周深、沈南将化身历史和传说中的各色人物,包括著名历史人物纪晓岚和马可波罗,神话人物二郎神和哮天犬以及修建嘉峪关的工匠易开占和一只想要出关的“燕子”。其中,周深和阮经天扮演的二郎神和哮天犬一登场就用“反差萌”的身高吸引了全场目光。



王力宏胡彦斌胡海泉为“抗疫”献声



新快报讯 记者梁燕芬报道 音乐综艺节目《天赐的声音》近日播出特别精编版节目,声音推荐人胡海泉“宅”在家中开启“云主持”模式,推出呈现大家“宅”在家里心情的《黎明前的黑暗》《想自由》等歌曲。而王力宏、胡彦斌等歌手也为“抗疫”献声。

“这一次决不回头,世界在你的身后,和时间赛跑用双手撑起双手。做陪伴你的星星,穿越黑暗到黎明,不管路途有多远有多难走,一直到最后一刻……”值得一提的是,由胡彦斌制作并演唱的公益歌曲《决不回头》也在节目中传递众多音乐人与大家在一起的决心。而王力宏、胡海泉也将带来“抗疫”歌曲《坚信爱会赢》《我们在一起》,一同为武汉加油献声。此外,各位音乐合伙人和飞行合伙人也以不同的方式为疫情发声。

广州大剧院邀约艺术家创作录制抗疫歌曲

新快报讯 记者徐绍娜报道 抗疫期间,广州大剧院也主动邀约艺术家创作抗疫主题歌曲。据知,目前已有一首歌曲完成创作和录音,其中一些歌曲已在前线医疗队朋友群传唱。

据了解,广州大剧院邀约的艺术家有广州市文广旅局巡视员朱红兵、原副巡视员徐彬,词作家陈帆,音乐家隋晓峰、周晶、李镜淳、天蓝、赖元俊、张炜,歌唱家李博、周莉、雯心等,天河区少年宫合唱团也参加创作和录制。这批歌曲内容丰富,主题鲜明,全方位、多角度地讴歌了抗击疫情一线的医护人员和解放军官兵,有反映广州民众对武汉的支持的《武汉加油!广州支持你》《相信平安一定属于你》,有丈夫送妻子上前线的《亲爱的,我爱你》,有妻子给丈夫留下的《生死状》,也有少儿歌曲《OK,妈妈》以及反映解放军中部战区总医院两名“90后”护士归队的歌曲《重返武汉》、广州大剧院邀请前线医疗队的《大剧院邀请你》等歌曲。